
                                                              ATA   DA 039a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos vinte e cinco  dias  do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cida-

de, sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e treze minutos,  constata-se 

a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASA-

MASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, 

CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DO-

NIZETTE SILVEIRA,  EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JU-

RANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, con-

forme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são 

declarados abertos os trabalhos da trigésima nona Sessão Ordinária da décima quarta 

Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Diego Henrique Ito, secretaria-

do pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador 

Adriano Benedetti.O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento 

Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador 

Adriano Benedetti. A seguir,  o senhor Presidente coloca em discussão as  Atas da trigé-

sima sétima e trigésima oitava Sessões Ordinárias respectivamente de vinte e sete de 

setembro e onze de outubro de dois mil e vinte e dois, sem ocorrência de debates. Em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel ele-

trônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casa-

massa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos 

Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente que, regimentalmente não vota, 

proclama aprovadas com doze votos as Atas da trigésima sétima e trigésima oitava Ses-

sões Ordinárias,  sem ocorrência de debates. O senhor Presidente coloca à disposição do 

Plenário o Boletim Informativo nº 18 relativo ao período de doze a vinte e cinco de ou-

tubro do ano de dois mil e vinte e dois relatando as correspondências recebidas nesta 

Casa Legislativa.   Em seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores Edson Da-

gmar Grossklauss e Cristofer Barreto dos Santos a leitura das Indicações por eles apre-

sentadas que seguem: Indicações números 9.529 e 9.530 do Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss: 9.529, sugere ao Prefeito Municipal que seja realizado o recapeamento 

asfáltico das ruas do Jardim América e 9.530, indicando a pintura das faixas no entorno 

da escola Objetivo, no bairro Jardim Guanciale, a fim de coibir possíveis acidentes na 

região; Indicação nº 9.531 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos sugerindo ao Pre-

feito Municipal a   revitalização da praça pública situada na Estrada Faustino Bizeto 

em frente à Rua Isaias Rodrigues no bairro do Jardim Brasília, estrada sentido Distrito 

de Botujuru. Em seguida, o Senhor Presidente  proclama seu despacho favorável às In-

dicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o senhor Presi-

dente solicita ao Assessor Legislativo a leitura das proposituras protocoladas na Casa, 

com exceção feita à Moção nº 2.294 do Vereador José Carlos Raimundo que foi retirada 

pelo autor, após o que, o Vereador Cleber Bueno da Silva solicita e obtém o uso da pa-

lavra para requer a leitura na integra das Moções números  2.289, 2.291, 2.292 e 2.293. 

O senhor Presidente submete o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Cleber 



Bueno da Silva em discussão única e, sem debates, segue com sua votação, solicitando 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. O senhor Presidente procla-

ma o resultado da votação, dando o requerimento como aprovado por doze votos dos 

senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho,  Cristofer Barreto dos Santos,  Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Sil-

va, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente 

regimentalmente  não vota.  Em seguida, o  senhor Presidente solicita à Assessoria Le-

gislativa a leitura  das Ementas das  proposituras protocoladas na Casa e do inteiro teor 

das Moções números 2.289, 2.291, 2.292 e 2.293, que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.037 

do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 

1.700.000,00 dá outras providências; b) Projeto de Lei nº 3.038 do Executivo,  revoga a 

Lei n° 2.134, de 9 de dezembro de 2011; c) Projeto de Lei nº 3.039 do Executivo, dispõe 

sobre abertura de Crédito Adicional Especial de R$.263.501,00 e dá outras providên-

cias; d) Projeto de Lei Complementar nº 727 do Executivo, cria os  cargos e vagas de 

Técnico de Gestão e Controle, de Analista de Dados e de Auditor, de provimento efetivo, 

regime estatutário; e) Projeto de Lei Complementar nº 728 do Executivo, estabelece  

normas e procedimentos para a exploração, operação, manutenção, expansão, utilização, 

administração e fiscalização dos cemitérios e a execução dos serviços cemiteriais e funerá-

rios no Município de Campo Limpo Paulista”; f) Moção nº 2.289 do Vereador José Fer-

nando dos Santos,  aplaude  a Pastoral da Criança da Diocese de Jundiaí, na pessoa de 

sua coordenadora Sônia Maria Furlan R Noguero, ante o reconhecimento dos seus aba-

lizados trabalhos junto às crianças e suas famílias, na Cidade de Campo Limpo Paulista 

e região; g) Moção nº 2.290 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, de pesar  pelo 

falecimento do Subcomandante da Guarda Civil de Campo Limpo Paulista Sr. Claudio 

Pereira, ocorrido no último dia 1º de outubro; h) Moção nº 2.291 do Vereador José Fer-

nando dos Santos, aplaude  à Associação Sekai de Judô, representada por seus Senseis 

Marcio Luís Fagundes, Claudio Willian de Lima Pereira, João Nogueira Dias e Bruno 

de Souza Silva, bem como aos seus brilhantes atletas que, com garra, vem alcançando 

inúmeras premiações à título estadual e nacional, enaltecendo o esporte campo-

limpense; i) Moção nº 2.292 do Vereador Cleber Bueno da Silva, apela  ao Secretário de 

Serviços Urbanos, Senhor Dênis Braghetti, a fim de que seja realizado o serviço de Tapa 

Buracos em toda a extensão das ruas do Distrito de Botujuru; j) Moção nº 2.293 do Ve-

reador Cleber Bueno da Silva, aplaude  Andreia Ferreira Martins, Arlete de Fátima 

Cardoso Batista, Arthur Anderson Antunes Higa, Cátia Alves, José Manoel da Silva, 

Odario Donizete Machado, Reinaldo Manuel da Silva, Ronaldo dos Ramos, Tatiana 

Ramos da Silva, posto que, de modo exímio, organizaram a 19ª Festa do Dia das Crian-

ças em Botujuru, ocorrido no ultimo dia 12, o qual fluiu com excelência, trazendo lazer 

e recreação aos munícipes;  k) Moção nº 2.295 do Vereador José Carlos Raimundo, 

aplaude as Secretarias de: Serviços Urbanos, Esporte, Meio Ambiente e Trânsito pelo 

excelente trabalho que vêm realizando na comunidade localizada atrás da Rua Lázaro 

Bragion, entre o São José I e II, popularmente nomeada pelos moradores como “Comu-

nidade Reviver”; l) Moção nº 2.296 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude em 

comemoração ao Dia do Diretor, celebrado no dia 18 de outubro,  a direção de todas 

escolas do município, públicas e particulares, em nome de suas diretoras e diretores, 

pelo empenho e dedicação em manter em pleno funcionamento todas as unidades esco-

lares, sempre com muita garra e força de vontade, principalmente diante das dificulda-

des com o retorno às aulas após o auge da pandemia de coronavírus; m) Moção nº 2.297 

da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, aplaude o senhor  Alexsandro dos Santos, 



conhecido popularmente como Alex Maraca, por sua dedicação e empenho nas ações 

voluntárias que realiza desde 2018 com o projeto “Nossa Corrente do Bem”, o qual 

através das redes sociais arrecada itens como cadeira de rodas, cadeira de banho, pares 

de muleta, bengalas, cama hospitalar, móveis, cestas básicas, roupas e calçados, e os faz 

chegar nas residências da população carente com   o auxílio do senhor   Ivan dos Santos 

Amorim, que cede seu veículo para esta nobre causa, ações estas que renovam as espe-

ranças na nossa sociedade; n) Moção nº 2.298 dos Vereadores Cristofer Barreto dos 

Santos e Edson Dagmar Grossklauss, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Munici-

pal para que solicite providências junto ao departamento responsável, a fim de que, em 

caráter de urgência ante a sua necessidade, sejam iniciadas as sessões de terapia no 

Município, beneficiando as crianças com deficiência. Finalizada a leitura, o senhor Pre-

sidente coloca os Projetos de Lei números 3.037, 3.038 e 3.039, os Projetos de Lei Com-

plementar números 727e 728 à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, 

iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara a transferência automática 

das Moções números 2.289 a 2.293 e 2.295 a 2.298 para a Ordem do Dia desta Sessão, 

para discussão e votação únicas. Prosseguindo sem intervalo, o senhor Presidente solici-

ta aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para iniciar a fase da 

Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano 

Benedetti,  Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno dos 

Santos Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, 

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

com quórum legal para deliberação, prossegue a Sessão em fase de Ordem do Dia. A 

seguir, o senhor Presidente  solicita ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto 

dos Santos, a leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a)Projeto de Lei nº 

3030 do Vereador Adriano Benedetti, institui o “Agosto Lilás”  no Município, para se-

gunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 3031 da Vereadora Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio, inclui no calendário municipal o “Dia Municipal do Surdo”, para se-

gunda discussão e votação; c) Projeto de Lei nº 3032 da Vereadora Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio, dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico do Transtorno do Es-

pectro do Autismo nas unidades de saúde e escolas de educação infantil, para segunda 

discussão e votação; d) Projeto de Lei nº 3.033 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio,  institui o Dia Municipal da Conscientização do Autismo no calendário muni-

cipal, para segunda discussão e votação; e) Veto Total ao Projeto de Lei nº 3.024 da Ve-

readora Ana Paula Casamassa de Lima,  que aplica multa para os responsáveis por tro-

tes tefefônicos aos serviços públicos de emergência, para discussão e votação únicas; f) 

Projeto de Lei nº 3.029 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, implementando o 

Programa Municipal de Combate à Violência Obstétrica no Município, para primeira 

discussão e votação; g) Projeto de Lei nº 3.034 do Executivo,  autoriza repasse de recur-

sos financeiros a APAE, para primeira discussão e votação; h) Projeto de Lei Comple-

mentar nº 726  do Executivo, cria os cargos e vagas de Diretor de Unidade Escolar e de 

Vice-Diretor de Unidade Escolar, de provimento efetivo, para primeira discussão e vo-

tação. Solicita e obtém o uso da palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima e 

requer a imposição do regime de urgência aos Projetos de Lei números 3.037, 3.038 e ao 

Projeto de Lei Complementar nº 727 para que fossem incluídos na Ordem do Dia desta 

data para deliberação em discussão e votação únicas e ao Projeto de Lei nº 3.034 e ao 

Projeto de Lei Complementar nº 726 constantes na Ordem do Dia para primeira discus-

são para que fossem apreciados em discussão e votação únicas,  bem como a votação em 

bloco das Moções números 2.289 a 2.293 e 2.295 a 2.298. A seguir, o senhor Presidente 



coloca em discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Ca-

samassa de Lima, sem debates. Em seguida, o senhor Presidente coloca em votação o 

requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima  e so-

licita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. É aprovado o requeri-

mento verbal com doze votos dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos,  

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. A seguir, o 

senhor Presidente  anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.030 em segundo turno e 

passa para sua discussão,  manifestando-se o Vereador Adriano Benedetti. O senhor 

Presidente coloca o Projeto de Lei nº 3.030 em segunda votação, solicitando aos Verea-

dores que registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.030 aprovado  

com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3031.  Em se-

gunda discussão, manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Em se-

gunda votação, é o Projeto de Lei nº 3.031 aprovado com doze votos. Votam pela apro-

vação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Be-

nedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, 

Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente não vota 

nesse caso, de acordo com o Regimento Interno. A seguir, o senhor Presidente  anuncia 

a apreciação do Projeto de Lei nº 3.032 em segundo turno e passa para sua discussão, 

sem debates dos senhores Vereadores. O senhor Presidente coloca o Projeto de Lei nº 

3.032 em segunda votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.032 aprovado  com doze votos favoráveis dos Verea-

dores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cle-

ber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernan-

do da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente  não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 3033.  Em segunda discussão, não há debates. Em 

segunda votação, é o Projeto de Lei nº 3.033 aprovado com doze votos. Votam pela 

aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente não 

vota nesse caso, de acordo com o Regimento Interno. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Veto Total ao Projeto de Lei nº 3.024 e proclama que a Comis-

são de Justiça e Redação exarou parecer escrito e favorável  à aprovação do Veto. Pas-

sando à fase de discussão única do Veto ao Projeto de Lei  nº 3.024, manifesta-se a Ve-

readora Ana Paula Casamassa de Lima. A seguir, o senhor Presidente submete  o Veto 

Total ao Projeto de Lei nº 3.024 em  votação única e secreta e solicita aos Vereadores 



que registrem o voto no painel eletrônico. Em seguida, proclama o resultado,  doze vo-

tos pela rejeição   e um voto para manter o Veto, o que implica a rejeição do Veto Total 

ao Projeto de Lei n º 3.024. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei 

nº 3.029  em primeiro turno e proclama que há pareceres escritos e favoráveis das Co-

missões  de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assistên-

cia Social. Submete o Projeto de Lei nº 3.029 em primeira discussão, manifestando-se a 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Em  primeira votação, é o Projeto de Lei nº 

3.029  aprovado com doze votos favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, confor-

me registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casa-

massa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva,  Cristofer Barreto dos 

Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota nes-

sa matéria. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.034 em 

urgência e que a matéria conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de 

Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de 

Saúde e Assistência Social. A seguir, o Projeto de Lei nº 3.034 vai submetido em   dis-

cussão única, manifestando-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Em vota-

ção única, é o Projeto de Lei nº 3.034 aprovado  com doze votos, conforme registros no 

painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação 

em urgência do Projeto de Lei Complementar nº 726  e  que a propositura conta com os 

pareceres verbais e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas 

e Orçamento e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente.O senhor Presidente 

submete o Projeto de Lei Complementar nº 726  em discussão única,  sem debates. Se-

gue com a   votação única, é o Projeto de Lei Complementar  nº 726 aprovado com doze   

votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, conforme registros no painel eletrônico; o senhor Presidente 

não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei   nº 3.037 em ur-

gência  e proclama que há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Contas e Orçamento. Submete o Projeto de Lei  nº 3.037 em  

discussão única, sem debates. Em votação única, é o Projeto de Lei  nº 3.037  aprovado 

com doze  votos favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no 

painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva,   Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.038 em urgência e que a matéria 

conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos. A seguir, o Projeto de 

Lei nº 3.038 vai submetido em   discussão única, manifestando-se, sucessivamente, os 

Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio, Cleber Bueno da Silva, Diego Henrique 



Ito, Cristofer Barreto dos Santos e Adriano Benedetti. Em votação única, é o Projeto de 

Lei nº 3.038 aprovado  com onze votos, conforme registros no painel eletrônico, dos Ve-

readores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernan-

do dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula; e com um voto contrário da Vereadora Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente  não vota. O senhor Presidente anun-

cia a apreciação em urgência do Projeto de Lei Complementar nº 727  e  que a proposi-

tura conta com os pareceres verbais e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

de Finanças, Contas e Orçamento e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. 

O senhor Presidente submete o Projeto de Lei Complementar nº 727 em  discussão úni-

ca,  sem debates. Segue com a votação única, é o Projeto de Lei Complementar  nº 727 

aprovado com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme registros no painel eletrôni-

co; o senhor Presidente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do 

bloco das Moções números 2.289 a 2.293 e 2.295 a 2.298 que conta com o parecer escrito 

e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das 

Moções números 2.289 a 2.293 e 2.295 a 2.298 em discussão única, manifestando-se a 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, Edson Dagmar Grossklauss, José Carlos 

Raimundo, Cleber Bueno da Silva e José Fernando dos Santos. Submetido em votação 

única, é o bloco das Moções números 2.289 a 2.293 e 2.295 a 2.298 aprovado, conforme 

registros no painel eletrônico, com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adri-

ano Benedetti,  Ana Paula Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva,  Cristofer Bar-

reto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Ca-

çula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota.    

Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos 

Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. 

Inscrevem-se os Vereadores Edson Dagmar Grossklauss e Ana Paula Casamassa de 

Lima. Com a palavra o Vereador Edson Dagmar Grossklauss agradece a presença de 

todos, destaca as festividades do dia doze de outubro, em especial a Festa de Louvor a 

Nossa Senhora Aparecida, que como sempre foi emocionante, que houve grande adesão 

da população. Agradece ao pessoal da ambulância o apoio dado no evento. Comenta 

ainda sobre a primeira Festa Portuguesa de Campo Limpo Paulista, que foi muito bom 

ter participado. Com a palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima agradece a 

presença de todos e passa a parabenizar o Neive e sua esposa Sonia pelos serviços pres-

tados ao Município. Agradece ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos, Denis Bra-

ghetti, os serviços realizados no Jardim California. Sem mais Vereadores inscritos para 

falar e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente  declara encerrada a 39ª  Sessão 

Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que apro-

vada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
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